

Маршрут на три дня

Автор: Редакция
27.11.2020 13:55 -

В Самарской области запустили новый туристический маршрут «Жигулёвские выходные». Он рассчитан на три дня, в программе - прогулка по городам области, самые интересные музеи и достопримечательности региона, мастер-классы по приготовлению локальных блюд.

В первый день туристы прогуляются по историческому центру Самары и заглянут в музей «Бункер Сталина», побывают на Жигулёвском пивоваренном заводе, а потом отправятся на чаепитие в Дом-музей Алексея Толстого.

Во второй день - посещение Самарской Луки, Жигулёвской ГЭС и восхождение на гору Стрельная. Затем побывают в селе Ширяево, где Илья Репин написал картину «Бурлаки на Волге» и находится музей-усадьба живописца.

На следующий день - поездка в Тольятти и музей АвтоВАЗа, где собраны все модели автомобилей «ВАЗ»: от «копейки» до футуристических концепт-каров. Затем - прогулка по Сызранскому кремлю и мастер-класс по приготовлению тортов.

Стоимость туров - от 12 490 рублей. В цену входит проживание, питание, мастер-классы и экскурсии. Отдельно оплачивается экскурсия на Жигулёвский пивоваренный завод (цена - 700 рублей).

Заказать тур можно у туроператора «Пилигрим».